

黑海港口农产品外运协议再次延长

新华社联合国电 联合国秘书长发言人迪雅里克18日发表声明说,黑海港口农产品外运协议已再次延长。

迪雅里克说,黑海港口农产品外运协议签署以来,已向40多个国家外

运约2500万吨粮食等,对抑制全球粮食价格上涨和稳定市场起到积极作用。

迪雅里克对土耳其政府为协议提供的外交和运营支持表示感谢,但未透露协议再次延长的

具体期限。

另据俄罗斯媒体报道,俄外交部发言人扎哈罗娃18日表示,俄方同意将黑海港口农产品外运协议延长60天,并已通知协议各方。

俄罗斯和乌克兰于

2022年7月22日在土耳其伊斯坦布尔就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署相关协议,协议有效期为120天。之后,有关方面同意将协议延长120天,至2023年3月18日。

孟加拉国一公交车坠入沟渠 已致19人死亡

中新网3月19日电 据法新社报道,当地时间19日,孟加拉国警方称,一辆公共汽车冲破高速公路护栏坠入路边沟渠,造成至少19人遇难,多达25人受伤。

据报道,这起事故是发生在孟加拉国中部马达里布尔地区(Madaripur)。警方怀疑当天上午约8点,司机对公共汽车失去控制,随后撞上一条最近新建成的主要高速公路护栏,导致公共汽车翻滚30英尺(约9米)

坠入沟中。当地警察局局长马苏德·阿拉姆在车祸后称,“事故已造成19人遇难,至少有12人受重伤,伤者被送往当地医院。”

由于车辆与道路老旧且维护不善,驾驶员又缺乏训练,孟加拉国经常发生交通事故。

据孟加拉国乘客福利协会称,2022年孟加拉国主要高速公路护栏,导致公共汽车翻滚30英尺(约9米)历史新高。

厄瓜多尔突发6.8级地震 致至少14人遇难



中新网3月19日综合外媒报道,当地时间18日约12时,厄瓜多尔发生6.8级地震,造成至少14人遇难,超过380人受伤,多处房屋、学校和医疗中心遭到结构性破坏。

据路透社报道,美国地质调查局(USGS)称,此次地震震中距厄瓜多尔南部瓜亚斯州巴劳市约10公里,震源深度66.4公里。报道称,地震发生时,厄瓜多尔首都基多、主要城市瓜亚基尔及多个省份均有震感。

随后,震中附近又发生两次轻微余震;厄瓜多尔当局已排除地震引发海啸的可能性。

厄瓜多尔政府消息称,地震已造成至少134所房屋出现不同程度损毁,另有约50所学校和30多个医疗中心受损,以及多条道路因山体滑坡受阻。圣罗莎机场则受到轻微破坏,但仍可运行。

“我们都跑到街上……心里非常害怕,”当地居民说道,并补充称当地一些居民楼已倒塌。

厄瓜多尔总统吉列尔莫·拉索在社交媒体推特上发文称,当局正在动员应急小组,向受灾民众提供支持。

据悉,厄瓜多尔位于环太平洋地震带,因此地震与火山灾害频发。

英前首相为伊拉克战争辩护 称比俄对乌行动“正义”

同样报道此事的德国NTV电视台则称,布莱尔拒绝将当年的伊拉克战争与现在的俄罗斯对乌克兰特别军事行动作比较。

20年前,美国以一管成分不明的白色粉末作为伊拉克制造大规模杀伤性武器的“证据”后,英美等国绕开联合国安理会,发动伊拉克战争。这场战争造成的损失难以估量,导致约20万至25万平民死亡,在伊拉克境内爆炸的贫铀弹累计超过3400吨。

英国前副首相约翰·普雷斯科特2016年曾在英国《星期日镜报》撰文,认为前首相布莱尔政府发动伊拉克战争“非法”,并批评布莱

尔当时领导内阁的方式导致内阁成员无法得到充分的书面资料来进行决策。他在文章中说,布莱尔当时决定要做美国的“特殊朋友”,“托尼(布莱尔)当时写给布什的便条中包含毁灭性的那句‘无论如何,我都与你同在’,这是美国在没有联合国支持情况下发动战争所需要的全部东西”。

2016年7月6日,英国公布了伊拉克战争调查报告称,英国伊战决策是基于“有瑕疵”的情报和评估,在发动战争之前,解决伊拉克问题的和平手段并未穷尽,英国当时对伊拉克大规模杀伤性武器威胁严重性的判断并不成立。

【环球网报道】“托尼·布莱尔为发动伊拉克战争辩护”,美国发动伊拉克战争20周年之际,“今日俄罗斯”(RT)18日以此为题注意到英国前首相布莱尔17日的一番表态。RT说,布莱尔声称美国领导的入侵伊拉克行动比俄罗斯对乌克兰特别军事行动“更加正义”,目的是“引入民主”,尽管他在发动伊拉克战争前的所有理由都被证明是错误的。RT提到,布莱尔在接受德新社和另外两家欧洲新闻机构的采访时声称,鉴于对萨达姆政权的指控、地区冲突的发生以及萨达姆对库尔德人使用化学武器,有4.6万名英国士兵参战的伊拉克战争被证明是“正义的”。

“至少你可以说我们正在推翻一个暴君,并试图引入民主。”布莱尔说。

民调:大多数美国人认为 美国发动伊拉克战争是个“错误”

中新网3月19日电 据“今日俄罗斯”(RT)18日报道,美国益普索(Axios-Ipsos)调查公司最新民调显示,在美国入侵伊拉克20周年后,61%的美国人认为美国发动伊拉克战争是错误的。大多数人认为这让美国变得不那么安全。

据调查结果显示,虽然2003年约有66%的美国人赞成采取军事行动,但现在约有61%的人认为这

是错误的决定。

当美国于2003年入侵伊拉克时,皮尤民意调查显示,只有26%的受访者反对采取军事行动推翻萨达姆政府。支持率因政治派别而严重倾斜,83%的共和党人支持入侵,而民主党人的这一比例为52%。

二十年后,这种分歧仍然存在,有58%的共和党人仍然坚持认为美国的入侵是正确的。只有26%的民主党人仍然认为这是一个好主意。

据悉,该数据由益普索调查公司对1018名18岁以上的美国人进行民意调查得出的。大多数美国人(67%)不相信伊拉克战争让美国变得更安全。

2003年3月20日,美国及其西方盟友以所谓

比利时图尔奈举办狂欢节



3月18日,人们打扮成蓝精灵在比利时图尔奈参加狂欢节。比利时西南部城市图尔奈于3月16日至19日举行2023年狂欢节,盛装游行、乐队表演等多种活动吸引大批民众参与。新华社记者 郑焕松 摄

日本多地发生集体食物中毒 由诺瓦克病毒引发

海外网3月19日电 据日本共同社18日晚报道,日本广岛市一个婚礼现场近期发生集体食物中毒,多人在用餐后出现呕吐、拉肚子、发烧等症状,患者检出诺瓦克病毒。日本多地近期都发生了诺瓦克病毒引发的食物中毒。

这场婚礼于12日举办,82人出席。其中17人在13日至15日期间出现多种症状。6名客人和一名承办婚礼的酒店工作人员的粪便中检出诺瓦克病毒。婚礼当天,涉事酒店曾供应肉、鱼和沙拉等菜色。

广岛市保健所于18日决定,禁止涉事酒店营业。日本新潟市一家餐饮店16日也被曝出食物中毒事件,86人在食用了店里售卖的便当后出现肠胃炎症状,其中33人住院治疗。

18人的粪便中也检出诺瓦克病毒。此外,宫崎县北部地区近期也接连发生食物中毒,该县2022年因诺瓦克病毒引发的食物中毒患者达105人,而今年刚过去3个月,患者就增至110人。

日媒称,冬季到初春期间是诺瓦克病毒流行期,提醒民众勤洗手,吃的食品尽量充分加热。



调经养血 美容养颜

白鳳丸

100粒

已上架: nanfengcdk

南丰藥業有限公司